



9021 Győr, Városház tér 1.
Tel.: +36 (96) 500 195 • Fax: +36 (96) 500 502
E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Iktatószám: 1112-4/2023.

Pintér Bence részére

kmt+request-22114-7b1bc07d@kimittud.org

Tisztelt Pintér Bence!

A 2023. március 14. napján érkezett közérdekű adatigénylésére a törvényi határidőn belül a következő választ adom.

Kérte, megküldeni:

„2020, 2021 és 2022-es években a Győri Közgyűlés tagjai, valamint a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának dolgozói (mind köztisztviselői, mind közalkalmazottai) közül kik, hova, miért, milyen eszközzel és milyen költségvonzattal utaztak az önkormányzati fizetési kötelezettségvállalással járó belföldi és külföldi utakon. Ezeket értelemszerűen utazásonként kérem listázni, egy-egy útnál feltüntetve, hogy azon az úton ki vett részt, hova utazott, milyen céllal, milyen eszközzel és erre mennyi közpénzt költött az Önkormányzat.”

A közérdekű adatigénylést elutasítom, mivel Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ilyen adatot nem kezel. Tájékoztatom, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának sem köztisztviselői, sem közalkalmazottjai nincsenek.

Kérte, megküldeni

„A Győri Közgyűlés tagjaival kapcsolatban 2023.01.20. napján kelt válaszukban a a Győri Közgyűlés tagjainak külföldi útjairól szolgáltatott információt kérem, szíveskedjenek kiegészíteni azzal, hogy Dr. Dézsi András Csaba innsbrucki, valamint Takács Krisztián brassói útja az Önkormányzat mely közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett és milyen gépjárművet vett igénybe közpénzből Dr. Dézsi András Csaba és Takács Krisztián.”

Tájékoztatom, hogy a 2023. január 20. napján adott válasz a közérdekű adatigénylésére teljes körű volt, ezt támasztja alá, hogy arra hivatkozással további adatot igényel a hivatkozott utak kapcsán: „milyen gépjárművel”, illetve „mely közfeladat ellátásával összefüggésben”. Erre tekintettel nem kell és nem is lehet a választ kiegészíteni.

A „milyen gépjárművel” adatigénylésére tájékoztatom, hogy közúti gépjármű igénybevételével történt az utazás.

A „mely közfeladat ellátásával összefüggésben” adatigénylésére tájékoztatom, hogy az innsbrucki út többek között kulturális, településüzemeltetési, településfejlesztési, turisztikai közfeladat ellátásához, a brassói út környezetvédelmi, egészségügyi, szociális, nemzetközi kapcsolatok közfeladat ellátásához kapcsolódott.



9021 Győr, Városház tér 1.

Tel.: +36 (96) 500 195 • Fax: +36 (96) 500 502

E-mail: polgarmester@gyor-ph.hu

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Kérte, megküldeni

„A Győri Közgyűlés tagjaival kapcsolatban 2023.01.20. napján kelt válaszukban a Győri Közgyűlés tagjainak belföldi, önkormányzati finanszírozású útjairól részben sem számoltak be, kérem, ezt a hiányosságot pótolják.”

A Közérdekű adatigénylést elutasítom, mivel a 2023. január 20. napján kelt válasz a kért adatigénylésre teljes körűen választ adott, az elutasításra került.

Tájékoztatom továbbá arról, hogy a közérdekűadat-igénylés elutasításával szemben bírósági felülvizsgálattal élhet. A pert az igény elutasításának közlésétől számított 30 napon belül kell megindítani Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata ellen a Győri Járásbíróságnál. Tájékoztatom arról is, hogy Önnek lehetősége van az igény elutasításnak közlésétől számított egy éven belül a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tenni a közérdekű adatok nyilvánosságához fűződő jog sérelme miatt. Ebben az esetben a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, a vizsgálat *az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény* (a továbbiakban: Infotv.) 55. § (1) bekezdés b) pontja szerinti lezárásáról szóló vagy az Infotv. 58. § (3) bekezdése szerinti, intézkedések megtételéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül lehet megindítani.

Győr, 2023. március 29.

Tisztelettel:

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

